ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 29 сентября 2018 г. N 1154

ОБ УПРАЗДНЕНИИ

КООРДИНАЦИОННОГО СОВЕТА ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО РЕАЛИЗАЦИИ КОНЦЕПЦИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЕМЕЙНОЙ

ПОЛИТИКИ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ НА ПЕРИОД ДО 2025 ГОДА

Правительство Российской Федерации постановляет:

- 1. Упразднить Координационный совет при Правительстве Российской Федерации по реализации Концепции государственной семейной политики в Российской Федерации на период до 2025 года.
- 2. Признать утратившими силу:

постановление Правительства Российской Федерации от 6 февраля 2016 г. N 85 "О Координационном совете при Правительстве Российской Федерации по реализации Концепции государственной семейной политики в Российской Федерации на период до 2025 года" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2016, N 7, ст. 995);

распоряжение Правительства Российской Федерации от 15 февраля 2016 г. N 226-р (Собрание законодательства Российской Федерации, 2016, N 8, ст. 1157);

распоряжение Правительства Российской Федерации от 23 мая 2016 г. N 980-р (Собрание законодательства Российской Федерации, 2016, N 22, ст. 3263);

распоряжение Правительства Российской Федерации от 30 июня 2016 г. N 1398-р (Собрание законодательства Российской Федерации, 2016, N 28, ст. 4776).

Председатель Правительства Российской Федерации Д.МЕДВЕДЕВ